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1. Quel projet te semble être prioritaire dans la liste ci-
dessous?



2. Si un espace « jeune » ouvrait ses portes, 
participerais-tu aux soirées suivantes ?

26.64%

73.01%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

OUI

NON

Des soirées jeux de plateau ?



2. Si un espace « jeune » ouvrait ses portes, 
participerais-tu aux soirées suivantes ?

62.98%

36.33%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

OUI

NON

Des soirées jeux vidéos



2. Si un espace « jeune » ouvrait ses portes, 
participerais-tu aux soirées suivantes ?

58.13%

40.48%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

OUI

NON

Des soirées disco



2. Si un espace « jeune » ouvrait ses portes, 
participerais-tu aux soirées suivantes ?

62.63%

36.33%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

OUI

NON

Des soirées "concert" musique live



2. Si un espace « jeune » ouvrait ses portes, 
participerais-tu aux soirées suivantes ?

54.67%

43.94%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

OUI

NON

Des soirées culinaires



2. Si un espace « jeune » ouvrait ses portes, 
participerais-tu aux soirées suivantes ?

34.26%

64.01%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

OUI

NON

Des soirées créativité
(peinture, sculpture, musique) 



2. Si un espace « jeune » ouvrait ses portes, 
participerais-tu aux soirées suivantes ?

38.41%

60.90%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

OUI

NON

Des soirées relooking, troc d'habits, 
défilé de mode 



2. Si un espace « jeune » ouvrait ses portes, 
participerais-tu aux soirées suivantes ?

37.02%

61.59%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

OUI

NON

Des soirées débats/réflexion 
sur des sujets de société 



2. Si un espace « jeune » ouvrait ses portes, 
participerais-tu aux soirées suivantes ?

87.20%

12.11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OUI

NON

Des soirées cinéma



3. Si elles étaient proposées durant les vacances,
auxquelles de ces activités participerais-tu ?

36.33%

61.25%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

OUI

NON

Des centres aérés (activités variées à la 
journée)



3. Si elles étaient proposées durant les vacances,
auxquelles de ces activités participerais-tu ?

52.25%

44.29%

40% 42% 44% 46% 48% 50% 52% 54%

OUI

NON

Des camps de vacances à thème 



3. Si elles étaient proposées durant les vacances,
auxquelles de ces activités participerais-tu ?

60.21%

37.72%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

OUI

NON

Des tournois sportifs



3. Si elles étaient proposées durant les vacances,
auxquelles de ces activités participerais-tu ?

26.30%

70.59%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

OUI

NON

Des excursions journalières dans la 
nature



3. Si elles étaient proposées durant les vacances,
auxquelles de ces activités participerais-tu ?

39.79%

57.44%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

OUI

NON

Des excursions journalières hors 
commune



4. Te déplacerais-tu plus facilement à vélo dans la 
commune si:

68.17%

28.72%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

OUI

NON

S'il y avait plus de stationnements 
vélo proches des lieux de loisirs et 

d'acitvités



4. Te déplacerais-tu plus facilement à vélo dans la 
commune si:

70.93%

25.95%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

OUI

NON

S'il y avait plus de bandes et de 
pistes cyclables



5. Utiliserais-tu plus régulièrement les transports en 
commun si:

74.39%

21.80%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

OUI

NON

La fréquence des bus 68 et 69 était 
plus élevée



5. Utiliserais-tu plus régulièrement les transports en 
commun si:

67.82%

28.03%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

OUI

NON

Le prix du taxi bus était le même que 
celui des TL (suppression de la taxe de 

2.-)



5. Utiliserais-tu plus régulièrement les transports en 
commun si:

66.78%

29.41%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

OUI

NON

Le nombre de places dans les taxis bus 
était augmentée de sorte qu’il soient

possible de les prendre avec plusieurs
amis



5. Utiliserais-tu plus régulièrement les transports en 
commun si:

68.17%

28.72%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

OUI

NON

Il était possible d’appeler le taxi bus 
«immédiatement», comme un taxi normal 

et non plus sur réservation 15’ avant
comme actuellement ?


